

Чинна редакція									Редакція запропонована Агентством відновлення							
Проблема 2.5.10. Недосконалість наявних інструментів контролю та недостатня прозорість процесів будівництва, ремонту та експлуатації доріг																
Очікуваний стратегічний результат 2.5.10.2. Результати проведення моніторингу за якістю дорожніх робіт, дані про результати перевірок, штрафні санкції публікуються на офіційному веб-сайті ініціатора перевірки, ініціатора або замовника моніторингу																
2.5.10.2.1. Розроблення проекту наказу Мінінфраструктури про затвердження порядку проведення моніторингу за якістю робіт, зокрема з відновлення (модернізації) України, та типової форми договору щодо проведення моніторингу за якістю робіт	березе нь 2023 р.	траве нь 2023 р.	Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект наказу розроблено	Мініфраструктури		2.5.10.2.1. Здійснення паспортизації автомобільних доріг загального користування державного значення та штучних споруд на них (за наявного фінансування). Внесення паспортів автомобільних доріг та штучних споруд на них у Єдину геоінформаційну базу даних автомобільних доріг загального користування державного значення та Аналітичну експертну систему управління мостами (АЕСУМ).	березе нь 2023 р.	груде нь 2025 р.	Агентство відновлення	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект наказу розроблено	Агентство відновлення
2.5.10.2.2. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.2.1, та забезпечено його доопрацювання (у разі потреби)	червень 2023 р.	липен 2023 р.	Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення та оприлюднено його результати	офіційний веб-сайт Мініфраструктури		2.5.10.2.2. виключити							
2.5.10.2.3. Видання наказу Мінінфраструктури про затвердження порядку проведення моніторингу за якістю робіт, зокрема з відновлення (модернізації) України, та форми типового договору щодо проведення моніторингу за якістю робіт	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано	офіційні друковані видання Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів		2.5.10.2.3. виключити							

**Очікуваний стратегічний результат 2.5.10.4. Запроваджено вимоги, згідно з якими всі дорожньо-будівельні роботи плануються з урахуванням результатів інструментальних обстежень**

<p>2.5.10.4.2. Розроблення проекту наказу Мінінфраструктури про затвердження алгоритму (порядку, методики) інструментальних обстежень стану автомобільних доріг і відбору ділянок доріг для ремонту (черговості)</p>	<p><b>травень 2023 р.</b></p>	<p><b>серпень 2023 р.</b></p>	<p>Агентство державного бюджету у межах проекту наказу розроблено бюджетних призначень на відповідний рік</p> <p>Мінінфраструктури</p>	<p>Агентство державного бюджету у межах проекту наказу розроблено бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p><b>2.5.10.4.2. Розроблення проекту наказу Мінінфраструктури про внесення змін до Методики визначення обсягу фінансування, будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури України, Міністерства фінансів України від 21.09.2012 № 573/1019, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України від 16.10.2021 за № 1734/22046, у якому передбачено, що:</b></p> <p><b>1) одним із критеріїв черговості фінансування реконструкції та капітального ремонту автомобільних доріг визначити показники транспортно-експлуатаційного стану (коефіцієнти інтенсивності руху, міцності дорожнього одягу, рівності, зчеплення) та технічний рівень автомобільних доріг загального користування;</b></p> <p><b>2) транспортно-експлуатаційний стан та технічний рівень автомобільних доріг загального користування необхідно встановлювати відповідно</b></p>	<p><b>жовтень 2023 р.</b></p>	<p><b>грудень 2024 р.</b></p>	<p>Агентство державного бюджету у межах проекту наказу розроблено бюджетних призначень на відповідний рік</p> <p>Мінінфраструктури</p>	<p>Агентство державного бюджету у межах проекту наказу розроблено бюджетних призначень на відповідний рік</p>
--	-------------------------------	-------------------------------	--	---	--	-------------------------------	-------------------------------	--	---

									до будівельних норм та нормативних документів України								
2.5.10.4.3. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.4.2, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	вересень 2023 р.	жовтень 2023 р.	Агентство з відновлення	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний веб-сайт Агентства з відновлення			2.5.10.4.3. Проведення громадського обговорення проекту наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.4.2, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	з дня розробки проекту наказу у зазначеному підпункті 2.5.10.4.2	один місяць з дня набрання чинності наказу у зазначеному підпункті 2.5.10.4.2	Агентство з відновлення	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний веб-сайт Агентства з відновлення
2.5.10.4.4. Видання наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.4.2	листопад 2023 р.	грудень 2023 р.	Агентство з відновлення	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано	офіційні друковані видання	Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів				Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано	офіційні друковані видання	Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів
2.5.10.4.4. Видання наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.4.2	листопад 2023 р.	грудень 2023 р.	Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано	офіційні друковані видання	Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів	2.5.10.4.4. Видання наказу, зазначеного у підпункті 2.5.10.4.2	з дня проведення громадського обговорення проекту наказу у зазначеному підпункті 2.5.10.4.2	один місяць з дня проведення громадського обговорення проекту наказу у зазначеному підпункті 2.5.10.4.2	Мінінфраструктури	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	наказ видано	офіційні друковані видання	Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів

**Очікуваний стратегічний результат 2.5.10.5. Забезпечено цілодобовий всеохопний автоматизований габаритно-ваговий контроль; встановлено адміністративну відповідальність для вантажовідправників, перевізників за перевищення габаритно-вагових параметрів; інформація про порушення габаритно-вагових параметрів, накладені санкції публікується на офіційному веб-сайті Укртрансбезпеки**

<p>2.5.10.5.1. Забезпечення роботи всіх WIM систем, розташованих на автомобільних дорогах, у тому числі відновлення роботи непрацюючих WIM систем</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>Лютий 2024 р.</p>	<p>Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або міжнародна технічна допомога</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>забезпечено роботу усіх систем, що розташовані на автомобільних дорогах загального користування державного значення</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>	<p>2.5.10.5.1. Забезпечення відновлення роботи всіх WIM систем, розташованих на автомобільних дорогах, що були введені в експлуатацію до початку введення правового режиму воєнного стану в Україні Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про ведення воєнного стану в Україні» <b>крім тих, що перебувають на тимчасово окупованих територіях та територіях, на яких ведуться бойові дії (за наявності фінансування)</b></p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p><b>Грудень 2025 р.</b></p>	<p>Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або міжнародна технічна допомога</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>забезпечено роботу усіх систем, що розташовані на автомобільних дорогах загального користування державного значення</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>
<p>2.5.10.5.2. Підписані акти введення в експлуатацію та функціонують щонайменше 45 нових WIM систем</p>	<p>березень 2023 р.</p>	<p>грудень 2025 р.</p>	<p>Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або міжнародна технічна допомога</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>працюють щонайменше 45 нових систем зважування у русі</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>	<p><b>2.5.10.5.2. Введення в експлуатацію функціонування щонайменше 45 нових WIM систем (за наявності фінансування)</b></p>	<p>три місяці</p>	<p>дванадцять місяців з дня припинення або скасування воєнного стану</p>	<p>Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або міжнародна технічна допомога</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>працюють щонайменше 45 нових WIM систем зважування у русі</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>

**Очікуваний стратегічний результат 2.5.10.3. Створено відкриту карту будівництва, ремонту та експлуатації доріг, на якій відображаються проведені тендери і укладені договори на такі роботи, з метою уникнення багаторазового проведення робіт на тих самих ділянках; цю карту інтегровано з Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва**

<p>2.5.10.3.1. Розроблення та підписання документації для впровадження інструменту цифрового управління відбудовою (модернізацією) України, що забезпечить публічний доступ до інтерактивної карти робіт, у тому числі з відновлення (модернізації) України, з інформацією про проведені тендери, укладені договори, підрядників та актуальний хід будівництва по всій країні, що дає змогу стежити за виконанням ремонту та будівництвом з метою уникнення багаторазового проведення робіт на тих самих ділянках</p>	<p>бере зень 2023 р.</p>	<p>липень 2023 р.</p>	<p>Мінінфраструктури Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>документацію підписано</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>	<p>2.5.10.3.1. Розроблення та підписання документації для впровадження інструменту цифрового управління відбудовою (модернізацією) України, що забезпечить публічний доступ до інтерактивної карти робіт, у тому числі з відновлення (модернізації) України, з інформацією про проведені тендери, укладені договори, підрядників та актуальний хід будівництва по всій країні, що дає змогу стежити за виконанням ремонту та будівництвом з метою уникнення багаторазового проведення робіт на тих самих ділянках</p>	<p>бере зень 2023 р.</p>	<p>липень 2023 р.</p>	<p>Мінінфраструктури Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>документацію підписано</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>
<p>2.5.10.3.2. Проведення дослідної експлуатації інструменту цифрового управління, зазначеного у підпункті 2.5.10.3.1, його доопрацювання (за потреби) та запуск у промислову експлуатацію</p>	<p>серпень 2023 р.</p>	<p>серпень 2024 р.</p>	<p>Мінінфраструктури Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>інструмент цифрового управління відбудовою (модернізацією) України введено в промислову експлуатацію</p>	<p>офіційний веб-сайт Мінінфраструктури офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>	<p>2.5.10.3.2. Проведення дослідної експлуатації інструменту цифрового управління, зазначеного у підпункті 2.5.10.3.1, його доопрацювання (за потреби) та запуск у промислову експлуатацію</p>	<p>серпень 2023 р.</p>	<p>серпень 2024 р.</p>	<p>Мінінфраструктури Агентство відновлення</p>	<p>державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>документацію підписано</p>	<p>офіційний веб-сайт Агентства відновлення</p>